
 

 

 

外務省お墨付き！音楽で国際協力を盛り上げるスペシャルライブイベント 

「僕らが世界にできること」音楽篇  

音楽でも国際協力（ＯＤＡ）生ライブ 

10月 17日（金）17時 30分 

 

 

 

 

 

 

 

 

●外務省初のバラエティ番組の中で、今回のスペシャルライブイベントが決定 

2014年 10月 3日に日本初の外務省 presents情報バラエティ番組『僕らが世界にできること』を放送。番組の

最後に、司会である堀潤さんの「何か私たちにできることはあるのか？音楽で国際協力を盛り上げるイベントを

開催し、若い人たちが参加し、広めていってはどうか？」という声から、アーティストたちが立ち上がりスペシ

ャルライブの開催が実現しました。堀潤さんから、ゲストの外務省の省員に「この番組をきっかけにイベントを

やってもいいですか？」とお願いしたところ、「何かのきっかけで若い人たちが、国際協力に触れていただけた

ら。」ということで、『僕らが世界にできること』音楽篇の開催を快諾いただきました。 

 

● スペシャルライブイベントはニコニコ生放送でも生中継。 

スペシャルライブは 10月 17日（金）17時 30分〜ニコニコ動画のライブハウス ニコファーレ（東京・六本木）

から、ニコニコ生放送として生ライブで中継します。音楽と歌で国際協力（ODA）を盛り上げていきます。 

 

● ライブ出演アーティストも決定！ 

ライブ出演アーティストも決定しました。 

司会は番組同様、次世代のジャーナリスト、司会者である元 NHKアナウンサー堀潤。 

番組出演者アーティストから「今夜はブギー・バック」が 20 周年を迎えるスチャダラパー、奄美大島出身のア

ーティストの中孝介、ニコニコ動画でも人気な ROOT FIVEから koma’n、蛇足、みーちゃん。 

Yun*chi、きゃりーぱみゅぱみゅの妹分の TEMPURA KIDZが登場。お笑いではお嬢様芸人として話題のたかま

つなな、タレントからはスイス出身のタレントである春香クリスティーンもスペシャルライブイベントを盛り上

げます。さらに、スペシャルライブアーティストとして、フジテレビ系「テラスハウス」出演で大人気の chay、

住岡梨奈も参加が決定しました。 

 

● 城内実（きうち みのる）外務副大臣もオープニングに登場！ 

城内実（きうち みのる）外務副大臣も登場し、外務省お墨付きであるスペシャルライブイベントのオープニン

グを盛り上げます。 

 

 

 



 

 

● スペシャルライブイベントは三部構成で実施 

今回のスペシャルライブイベントは三部構成で実施されます。 

第一部ではオープニング後、TEMPURA KIDZ、chay、住岡梨奈、Yun*chiが熱いライブで国際協力を盛り上げ

ます。第二部では、外務省 presents『僕らが世界にできること』トーク篇を開催。ROOT FIVE (koma’n、蛇足、

みーちゃん)、たかまつなな、春香クリスティーンがゲストである外務省 省員と国際協力についてトークを繰り

広げ、ニコニコ生放送のユーザーからの質問にも回答していきます。 

第三部では、中孝介、スチャダラパーがライブを実施し、音楽で国際協力を伝えるイベントのフィナーレを飾り

ます。 

 

● 番組出演アーティストの番組内コメント 

・「日本っておもてなし大国って言いますよね。やさしさを送り続けて、またやさしさが返ってくる。それが素

晴らしいなって思いましたね」（中孝介） 

・「普段生活しているといろいろ気付かないこととか多い。でも、やさしさに触れると自分もやさしい気持ちに

なるので、歌でもそういうところをどんどん伝えていけるよう活動していきたい」（Yun*chi） 

・「音楽で世の中や世界は変わらないって言うでしょ？でも、実際には音楽で人生は変わるんですよ。ちゃんと

歌で世界を変えるようがんばっていきたい。」（スチャダラパー Bose） 

 

 

 

 

●「僕らが世界にできること」音楽篇 音楽でも国際協力（ODA）生ライブ 開催概要 

日時：10月 17日（金）17時 30分〜23時 00分 （受付：16時 30分） 

※17:30 から登壇者らによるオープニングを行います。 

第一部 17時 30分〜20時 00分  

（出演者:堀潤、ROOT FIVE: koma’n、蛇足、みーちゃん、TEMPURA KIDZ、chay、住岡梨奈、Yun*chi） 

第二部 20時 00分〜22時 00分 

（出演者：ROOT FIVE: koma’n、蛇足、みーちゃん、たかまつなな、春香クリスティーン） 

第三部 22時 00分〜23時 00分 

（出演者：中孝介、スチャダラパー） 

場所：ニコファーレ（〒106‐0032 東京都港区六本木 7-14-23） 

http://nicofarre.jp/smarty.php?tmpl=access.html 

放送：ニコニコ生放送（番組 URL:http://live.nicovideo.jp/watch/lv195083171） 

※「僕らが世界にできること」番組本篇の URLは下記になります。 

https://www.youtube.com/watch?v=HOZ1YvAO07w 

※ 関連サイト：世界一わかりやすく国際協力を伝えるサイト「#Earth Action Studio Japan」  

http://earthactionstudiojapan.go.jp 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://live.nicovideo.jp/watch/lv195083171
https://www.youtube.com/watch?v=HOZ1YvAO07w
http://earthactionstudiojapan.go.jp/


● スペシャルライブ出演アーティスト 

今年で「今夜がブギーバッグ」が 20 周年を迎えるスチャダラパー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

アジアでも大活躍の奄美大島出身の中孝介 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



ROOT FIVE ※出演は koma’n、蛇足、みーちゃんのみ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Yun*chi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

天才ダンスパフォーマンス軍団 TEMPURA KIDZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



シンガーソングライターでモデルの chay 

 

個性溢れるヴォーカルスタイルで、透明感のあるビジュアルの住岡梨奈 

 

 



お嬢様芸人として話題のたかまつなな 

 

スイス出身のタレント、春香クリスティーン 

 


